
Η Αθήνα έχει μια ιδιομορφία που την καταλαβαίνει όποιος έχει ασχοληθεί πρακτικά με αποχετεύσεις. Παλιά
κτίρια με μίξη παλιών και νέων σωληνώσεων, απότομες κλίσεις σε ορισμένες γειτονιές, υπόγεια που δέχονται
όμβρια από αυλές, κουζίνες που φορτώνονται λίπη από καθημερινό μαγείρεμα, και μπάνια με σιφώνια που
δεν βλέπουν συχνή συντήρηση. Τα προβλήματα δεν εμφανίζονται μόνο σε μία καταιγίδα ή σε μία μετακόμιση.
Συσσωρεύονται σιωπηλά, μέχρι τη στιγμή που η λεκάνη φουσκώνει, ο νεροχύτης αδειάζει αργά και μια
δυσάρεστη οσμή ανεβαίνει από το σιφόνι. Η πρόληψη είναι πιο οικονομική και σίγουρη από οποιοδήποτε
έκτακτο ξεβούλωμα.

Η εμπειρία σε αποφράξεις στην Αθήνα δείχνει ότι τα περισσότερα περιστατικά είναι επαναλαμβανόμενα και
προβλέψιμα. Τα ίδια λάθη σε κουζίνες και μπάνια, η ίδια κακή συνήθεια με τα χαρτιά στη λεκάνη, το ίδιο
παραμελημένο φρεάτιο στην είσοδο της πολυκατοικίας. Με σωστή συντήρηση αποχετεύσεων Αθήνα σημαίνει
λιγότερα τηλεφωνήματα σε έκτακτη βάση, λιγότερη ταλαιπωρία για τους ενοίκους και ξεκάθαρο έλεγχο του
κόστους.

Πώς δημιουργούνται τα βουλώματα στην πράξη
Στα διαμερίσματα, ο κύριος εχθρός του νεροχύτη είναι τα λίπη και τα λάδια. Ακόμα και αν δεν ρίχνετε λάδι
απευθείας, κάθε ταψί που πλένεται αφήνει ένα λεπτό φιλμ. Στους 20 βαθμούς ρέει, στους 10 σφίγγει, και στις
σκιές των σωληνώσεων δένει με μικρά υπολείμματα τροφών. Έπειτα έρχεται το απορρυπαντικό, που δίνει την
ψευδαίσθηση καθαριότητας, αλλά στην πραγματικότητα δημιουργεί σαπωνοποιήσεις που κολλάνε στα
τοιχώματα. Το αποτέλεσμα φαίνεται μετά από μήνες: το νερό αδειάζει αργά, εμφανίζεται μια λαδωμένη
γραμμή στο σιφόνι, και μια μυρωδιά που θυμίζει στάσιμα απόνερα.

Στα μπάνια, το πρόβλημα είναι τρίχες, σαπούνια, άλατα και, συχνά, χαλασμένα σιφώνια δαπέδου που δεν
κρατούν νερό. Η έλλειψη υδραυλικής παγίδας γίνεται βόλτα για τις οσμές. Η απόφραξη σιφονιού Αθήνα δεν
είναι τυχαίο αίτημα, είναι καθημερινότητα. Η λεκάνη έχει τη δική της ιστορία: μωρομάντηλα, χαρτιά κουζίνας,
ξένα αντικείμενα, και μερικές φορές οριζόντια διαδρομή σωλήνα χωρίς αρκετή κλίση. Μια απόφραξη λεκάνης
Αθήνα σε διαμέρισμα 4ου ορόφου μπορεί να ξεκινά από το οριζόντιο δίκτυο του threeου.

Στις πολυκατοικίες, τα φρεάτια παίζουν ρόλο κόμβου. Το φρεάτιο της αυλής δέχεται νερά από υδρορροές και
απόνερα, και αν δεν καθαρίζεται, γίνεται λίμνη με λάσπη, φύλλα και στερεά. Η απόφραξη φρεατίων Αθήνα
σχετίζεται συχνά με εποχικές βροχές, ειδικά όταν ο δρόμος γεμίζει φερτά. Αν το φρεάτιο δώσει, η πίεση
επιστρέφει προς τους ορόφους και η κακοσμία βρίσκει δρόμο προς τα σιφώνια.

Ειδική αναφορά αξίζει στις υδρορροές. Στα ρετιρέ, φύλλα, σκόνη και πουπουλένια υλικά φτιάχνουν ένα
στρώμα που μετατρέπεται σε πηχτή μάζα μετά την πρώτη νεροποντή. Οι αποφράξεις υδρορροών μπορεί να
οδηγήσουν σε υπερχειλίσεις στη βεράντα ή, χειρότερα, να τρέξει νερό από προσόψεις.

Γιατί η πρόληψη είναι πιο φθηνή από την επέμβαση
Η λογική είναι απλή. Μια προληπτική συντήρηση αποχετεύσεων Αθήνα, με τακτικό καθαρισμό και έλεγχο,
κοστίζει συνήθως όσο μισή ή μία έκτακτη απόφραξη. Ένα συνεργείο που έρχεται προγραμματισμένα μπορεί
να καθαρίσει κάθε κατακόρυφη και οριζόντια σε μια ώρα, χωρίς πανικό, χωρίς υπερχρεώσεις νύχτας.
Αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα είναι χρήσιμες όταν χρειάζεται, αλλά όταν το χρονοδιάγραμμα είναι δικό σας,
γλιτώνετε χρήμα και νεύρα.

Υπάρχει και το κόστος της ζημιάς. Αν ένα βούλωμα οδηγήσει σε υπερχείλιση, το νερό βρίσκει ξύλινα
πατώματα, ντουλάπια, σοβατεπί και γείτονες. Οι αντλήσεις υδάτων Αθήνα μετά από υπερχείλιση σε υπόγειο



πολυκατοικίας δεν είναι μόνο θέμα αντλίας, αλλά και απολύμανσης. Αυτό το ραντεβού στοιχίζει, και αν γίνει
Κυριακή βράδυ, στοιχίζει παραπάνω.

Τι σημαίνει πρακτικά συντήρηση αποχετεύσεων στην Αθήνα
Ο όρος ακούγεται γενικός, στην πράξη όμως αφορά συγκεκριμένες ενέργειες με ορισμένη συχνότητα. Ένας
επαγγελματίας που γνωρίζει τις γειτονιές της πόλης θα προτείνει διαφορετικό πρόγραμμα για Παγκράτι σε
παλιά πολυκατοικία, διαφορετικό για Νέα Σμύρνη με πολλά δέντρα στη στοά, και άλλο για Μελίσσια με πιέσεις
νερού λόγω κλίσεων.

Σε ένα πλήρες πρόγραμμα περιλαμβάνονται ο καθαρισμός αποχέτευσης Αθήνα με ηλεκτροκίνητα ελατήρια ή
πιεστικό νερού όπου επιτρέπεται, η απόφραξη νεροχύτη Αθήνα και μπάνιου όπου παρατηρούνται
καθυστερήσεις, ο έλεγχος των φρεατίων και των υδρορροών, και προαιρετικά η διάγνωση αποχέτευσης με
κάμερα Αθήνα για καταγραφή της πραγματικής κατάστασης. Στις επαγγελματικές κουζίνες, το πρόγραμμα
θεωρεί αυτονόητο τον καθαρισμό λιποσυλλέκτη και τακτικό ξέπλυμα με ζεστό νερό υψηλής πίεσης.

Για τις πολυκατοικίες, η συντήρηση περιλαμβάνει επίσης ένα μητρώο. Καταγράφεται η ημερομηνία, ο κλάδος
που καθαρίστηκε, η μέθοδος, και τυχόν παρατηρήσεις. Έτσι αποφεύγονται οι ατέρμονες συζητήσεις στη
συνέλευση για το αν και πότε έγινε κάτι. Η αποφρακτική εταιρεία Αθήνα που κρατάει αρχείο βοηθά την
πολυκατοικία να βλέπει τάσεις, όπως επαναλαμβανόμενες αποφράξεις σε συγκεκριμένο διαμέρισμα ή συχνές
υπερχειλίσεις σε βροχή.

Τι να περιμένει κανείς από μια καλή αποφρακτική εταιρεία
Κοινή παγίδα είναι να κρίνουμε μόνο από την τιμή. Οι αποφράξεις τιμές ποικίλλουν, αλλά αυτό που
πληρώνετε είναι ο χρόνος, ο εξοπλισμός και η εμπειρία. Μια εταιρεία που έρχεται με σωστό πιεστικό,
κατάλληλα ελατήρια για τον διάμετρο του σωλήνα, κάμερα διάγνωσης όταν χρειάζεται, και επαγγελματίες
που μιλούν καθαρά, κοστίζει παραπάνω από έναν τεχνίτη με ένα βασικό ελατήριο. Η διαφορά φαίνεται δύο
μήνες μετά, όταν ο σωλήνας παραμένει καθαρός.

Ένα απλό παράδειγμα: σε κουζίνα διαμερίσματος, το ξεβούλωμα σωληνώσεων με ελατήριο μπορεί να ανοίξει
μια τρύπα στη μάζα των λιπών και να ξεμπλοκάρει προσωρινά. Με πιεστικό και ζεστό νερό, η μάζα
αφαιρείται από τα τοιχώματα σε μεγαλύτερο μήκος, άρα καθυστερεί να ξανασχηματιστεί. Στο τέλος, η
απόφαση είναι θέμα κόστους - οφέλους. Στις αποφράξεις πιεστικο έχει θέση, αρκεί να γνωρίζει ο χειριστής τα
όρια πίεσης για να μην τραυματίσει παλιούς σωλήνες.

Η διαφάνεια στις αποφράξεις τιμοκατάλογος και ξεκάθαρες χρεώσεις για βραδινή επίσκεψη εμπνέουν
εμπιστοσύνη. Οι αποφράξεις 24 ώρες χωρίς εκπλήξεις στην τιμή είναι σπάνιες, αλλά υπάρχουν. Ένα σταθερό
τηλέφωνο επικοινωνίας που απαντά και τεχνικός που εξηγεί τι βρήκε μέσα στον σωλήνα έχουν αξία. Δεν είναι
τυχαίο ότι πολλοί διαχειριστές κρατούν μόνιμα δύο αποφράξεις τηλέφωνα στο κινητό, ένα για ρουτίνα και
ένα για άμεσο περιστατικό.

Κακοσμία: από πού έρχεται και πώς σταματά
Η κακοσμία δεν έρχεται πάντα από βούλωμα. Συχνά είναι θέμα σιφονιών που στεγνώνουν, καλωδιώσεων που
περνούν από σιφόνια χωρίς τάπες, ή αναρρόφησης που αδειάζει υδραυλικές παγίδες. Σε διαμερίσματα που
μένουν κλειστά, τα σιφόνια δαπέδου και της ντουζιέρας στεγνώνουν και αφήνουν το αέριο του δικτύου να
ανέβει. Η λύση είναι απλή: λίγες κούπες νερό στα σιφόνια σε κάθε επίσκεψη, και έλεγχος ότι το καπάκι με το
λάστιχο εφαρμόζει.



Μετά, έρχονται τα μικρά λάθη. Ανοιχτά καλώδια από πλυντήρια που περνούν στη λεκάνη χωρίς καπάκι
στεγανότητας, υπερχειλίσεις νιπτήρα που επικοινωνούν με ζώνες κακοσμίας, ή συνδέσεις από παλιές
ανακαινίσεις που δεν σφραγίστηκαν. Όταν ο πελάτης λέει ότι μυρίζει μόνο όταν ανοιγοκλείνει η βρύση,
σκεφτόμαστε υποπίεση και πιθανή έλλειψη εξαερισμού στον κλάδο. Η διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα στην
Αθήνα βοηθά να βρεθεί ρωγμή ή λάθος σύνδεση, ειδικά σε παλιά κτίρια που έχουν δεχθεί πολλές
μικροπαρεμβάσεις χωρίς σχέδιο.

Στη μικτή κακοσμία κουζίνας, τα λίπη που κάθονται στο σιφόνι οξειδώνονται. Το ανοίγεις και μυρίζει τάφρος.
Εδώ, ο καθαρισμός με ζεστό νερό, ήπιο απορρυπαντικό και μηχανική αφαίρεση υπολειμμάτων αλλάζει το
τοπίο. Η μόνιμη λύση είναι να μη φτάνουν λίπη στον σωλήνα. Έχουμε δει διαμερίσματα που έβαλαν μικρά
φίλτρα στα σιφονάκια και έριχναν τα λάδια σε μπουκάλι για ανακύκλωση. Ένα χρόνο μετά, κανένα πρόβλημα.

Κουζίνα, μπάνιο, φρεάτιο: διαφορετικές ανάγκες, διαφορετικά
εργαλεία
Οι αποφράξεις κουζίνας Αθήνα απαιτούν κατανόηση του δικτύου. Σε πολλές πολυκατοικίες, οι κουζίνες
συνδέονται ανά δύο και καταλήγουν σε κοινό οριζόντιο κλάδο. Αν ο 4ος έχει αργό νεροχύτη, ο threeος συχνά
θα μυρίζει. Η παρέμβαση γίνεται από το κατάλληλο άνοιγμα, όχι μόνο από τη βαλβίδα της κουζίνας. Αν μπει
λάθος εργαλείο σε λάθος σημείο, το βούλωμα απλά μετακινείται. Το ελατήριο είναι καλό για διάλυση μαλακών
υλικών, ενώ το πιεστικό κάνει έκπλυση μεγαλύτερης διαδρομής. Οι αποφράξεις μπάνιου Αθήνα έχουν άλλη
προσέγγιση. Στο μπάνιο, οι τρίχες μπερδεύονται με σαπουνολάσπη σε μια ελαστική μάζα. Συχνά τραβιέται
μηχανικά με γάντζο από το σιφόνι δαπέδου, πριν χρειαστεί καν ελατήριο.

Στα φρεάτια, η απόφραξη φρεατίων Αθήνα γίνεται με άντληση πρώτα, αν το επίπεδο έχει ανεβεί. Τα φερτά
πρέπει να απομακρυνθούν, όχι να περαστούν στον κεντρικό. Πολλές φορές συναντάς ρίζες που έχουν βρει
είσοδο από παλιές συνδέσεις. Εκεί το ελατήριο με κοπτικό κεφάλι κάνει δουλειά, αλλά αν υπάρχουν ρίζες, η
κάμερα είναι απαραίτητη για να δεις την έκταση. Στις αποφράξεις βόθρων, ειδικά σε παλιά οικήματα στα όρια
του λεκανοπεδίου, η άντληση και η απολύμανση πρέπει να γίνουν με προσοχή, διαφορετικά το θέμα
επανέρχεται σε εβδομάδες.

Όταν η βροχή κάνει παιχνίδι: υδρορροές και υπόγεια
Ο Οκτώβριος και ο Νοέμβριος δοκιμάζουν υδρορροές. Φύλλα, γλάστρες που στραγγίζουν χώμα, μέχρι και
παιδικά παιχνίδια. Στις αποφράξεις υδρορροών, το λάθος είναι να καθαρίζεις μόνο το στόμιο. Η μάζα κάθεται
συχνά δύο μέτρα πιο κάτω, σε μια καμπή. Οι έμπειροι τεχνικοί έχουν ειδικά ακροφύσια για πιεστικά που
τραβούν τα φερτά προς τα πάνω, αντί να τα σπρώχνουν στο δίκτυο. Τα υπόγεια, ειδικά σε περιοχές με
υψηλότερο υδροφόρο ορίζοντα ή με ράμπες, χρειάζονται βαλβίδες αντεπιστροφής. Όταν αυτές λείπουν, μια
βροχή στέλνει νερά από τον δρόμο στο κτιριακό δίκτυο. Οι αντλήσεις υδάτων Αθήνα δεν είναι μόνο για
πλημμύρες από υπερχείλιση, πολλές φορές γίνονται για όμβρια που γύρισαν από το πεζοδρόμιο.

Ένα παράδειγμα: πολυκατοικία στο Πατήσια, υπόγειος χώρος στάθμευσης με μικρή κλίση. Μετά από κάθε
δυνατή βροχή, three με five εκατοστά νερό. Προστέθηκε βαλβίδα αντεπιστροφής στην έξοδο του φρεατίου και
έγινε τακτικός καθαρισμός της σχάρας. Την επόμενη κακοκαιρία, το υπόγειο έμεινε στεγνό. Το κόστος της
παρέμβασης ήταν μικρότερο από τις δύο προηγούμενες αντλήσεις.

Πόσο συχνά χρειάζεται συντήρηση



Δεν υπάρχει μία απάντηση, υπάρχουν εύλογα διαστήματα. Σε πολυκατοικία 8 έως 12 διαμερισμάτων με
καθημερινή χρήση, ένας πλήρης καθαρισμός κάθε 6 μήνες κρατά συνήθως το δίκτυο σε τάξη. Σε μικρότερη
κίνηση, μία φορά τον χρόνο αρκεί. Σε επαγγελματικούς χώρους εστίασης στο κέντρο, οι αποφράξεις
επαγγελματικών χώρων πρέπει να εντάσσονται σε πρόγραμμα μηνιαίο για τον λιποσυλλέκτη και τριμηνιαίο
για τους κλάδους. Σε μονοκατοικίες με πολλά δέντρα, η φθινοπωρινή συντήρηση πριν τις βροχές είναι
κρίσιμη.

Το σήμα ότι αργήσαμε είναι ο χρόνος αποστράγγισης. Αν ο νεροχύτης άδειαζε σε 6 δευτερόλεπτα και τώρα
θέλει 15, μην περιμένετε να φτάσει στο λεπτό. Στη λεκάνη, το νερό που ανεβαίνει στη ρίψη και αργεί να φύγει
σημαίνει περιορισμό στην ροή, όχι απαραίτητα πλήρες βούλωμα. Εκεί η έγκαιρη επίσκεψη είναι μικρή δουλειά
που προλαβαίνει μεγάλη.

Οικιακή φροντίδα που κάνει πραγματική διαφορά
Η καθημερινή πρακτική παίζει τεράστιο ρόλο. Μια πολυκατοικία που εμμένει σε δύο απλούς κανόνες βλέπει
λιγότερα περιστατικά: λάδια και μωρομάντηλα δεν μπαίνουν στο δίκτυο. Τα λάδια σε μπουκάλι για
ανακύκλωση. Τα μωρομάντηλα στον κάδο, ακόμη και αν γράφουν ότι διαλύονται. Το ίδιο ισχύει για χαρτί
κουζίνας, βαμβάκια, σερβιέτες. Η εμπειρία λέει ότι όπου ο διαχειριστής έκανε μια μικρή ενημέρωση στους
ενοίκους, τα τηλεφωνήματα μειώθηκαν στο μισό.

Στις κουζίνες, τα φίλτρα στα σιφονάκια κρατούν τα στερεά και καθαρίζονται κάθε εβδομάδα. Ένα λίτρο ζεστό
νερό με λίγο απορρυπαντικό ρίχνεται στον νεροχύτη μετά από βαριά μαγειρική, όχι για να αντικαταστήσει
συντήρηση, αλλά για να απομακρύνει τα νωπά λίπη πριν σκληρύνουν. Στα μπάνια, το καπάκι του σιφονιού
πρέπει να εφαρμόζει και να έχει λάστιχο σε καλή κατάσταση. Μικρές επιθεωρήσεις ανά εποχή αποκαλύπτουν
ρωγμές, χαλαρούς συνδέσμους ή τάπες που λείπουν.

Πότε χρειάζεται κάμερα και πότε όχι
Η διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα δεν είναι για κάθε επίσκεψη. Χρειάζεται όταν υπάρχουν
επαναλαμβανόμενα βουλώματα στο ίδιο σημείο, όταν υποψιαζόμαστε κλίση που δεν επαρκεί, σπάσιμο, ρίζες ή
λάθος σύνδεση. Σε ανακαινίσεις που έγιναν χωρίς επίβλεψη, η κάμερα αποκαλύπτει ΤΑΦ με ανάποδη φορά,
κρυφές καμπές ninety μοιρών και αποχετεύσεις που συγχωνεύτηκαν όπως όπως. Η εικόνα δίνει στόχο, και
έτσι η επέμβαση είναι ακριβής. Δεν χρειάζεται να καταπονήσουμε ολόκληρο τον κλάδο με πιεστικό αν το
πρόβλημα είναι μια συγκεκριμένη ένωση δέκα μέτρα μέσα.



Σε νέες οικοδομές, η κάμερα είναι χρήσιμη για παραλαβή πριν κατοικηθεί το κτίριο. Ένα βύσμα που ξέχασαν
σε τελικό καθαρισμό θα ταλαιπωρεί ενοίκους για μήνες. Έχουμε συναντήσει κομμάτια από σοβάδες μέσα στον
κεντρικό, που έφυγαν από εργοταξιακό καθάρισμα και κάθισαν στην καμπή.

Όρια του DIY και πότε να φωνάξετε συνεργείο
Σε μικρές καθυστερήσεις, ο ιδιοκτήτης μπορεί να κάνει μερικά πράγματα. Να καθαρίσει σιφόνια, να ρίξει ζεστό
νερό, να χρησιμοποιήσει ένα μικρό χειροκίνητο ελατήριο στον νεροχύτη. Απαγορεύονται με χέρια
εκπαιδευμένου επαγγελματία τα οξέα ή τα ισχυρά χημικά που υπόσχονται θαύματα. Καταστρέφουν λάστιχα,
ανοίγουν πορώσεις σε παλιούς σωλήνες και μεταθέτουν το πρόβλημα στον κάτω ένοικο. Αν μυρίζει έντονα
αποχέτευση από πολλαπλά σημεία, αν η λεκάνη ανεβάζει νερό, αν το φρεάτιο είναι γεμάτο, χρειάζεται
συνεργείο. Τα αποφράξεις συνεργεία έχουν τα μέσα να δουλέψουν στοχευμένα και με ασφάλεια.

Η επιλογή συνεργείου δεν είναι μόνο θέμα γειτνίασης, αλλά και διαθεσιμότητας. Οι αποφράξεις 24 ώρες στην
Αθήνα είναι σωτήριες όταν η ζημιά συμβαίνει βράδυ ή αργία. Κρατήστε ένα σταθερό επαγγελματία για τα
προγραμματισμένα και ένα που απαντά μετά τα μεσάνυχτα. Ζητήστε να σας εξηγήσουν τι έκαναν, τι βρήκαν,
και τι προτείνουν ως επόμενο βήμα. Αν προσφέρουν πρόγραμμα συντήρησης, ζητήστε αναλυτικό πλάνο και
τιμοκατάλογο.

Επαγγελματικοί χώροι και ιδιαίτερες απαιτήσεις
Σε εστιατόρια, καφετέριες και ζαχαροπλαστεία, το φορτίο σε λίπη και στερεά είναι υψηλό. Εκεί οι αποφράξεις
επαγγελματικών χώρων είναι μέρος της λειτουργίας, όχι έκτακτο γεγονός. Ο λιποσυλλέκτης θέλει αφαίρεση
στερεών και πλύσιμο σε συχνότητα που αντιστοιχεί στην παραγωγή. Ορισμένοι χώροι επιλέγουν εβδομαδιαίο
provider, άλλοι δεκαπενθήμερο. Η καταγραφή όγκου που αφαιρείται σε κάθε επίσκεψη βοηθά να
βελτιστοποιηθεί το πρόγραμμα. Η κάμερα χρησιμοποιείται σποραδικά, κυρίως όταν υπάρχει υποψία για
φράξιμο σε κλάδο που ταλαιπωρεί το προσωπικό.

Σε κομμωτήρια, οι τρίχες παίζουν τον ίδιο ρόλο με τα μωρομάντηλα. Μικρά φίλτρα στις αποχετεύσεις των
λουτήρων και εβδομαδιαίος καθαρισμός προλαβαίνουν πολλά. Σε γυμναστήρια, η καλή ροή στα ντους είναι
θέμα υγιεινής. Μια τοπική απόφραξη μπορεί να φέρει δυσαρέσκεια σε ώρες αιχμής. Η πρόληψη εδώ κερδίζει
πελάτες, δεν είναι απλώς τεχνικό θέμα.

Πόσο πρέπει να κοστίζει
Οι αποφράξεις τιμές επηρεάζονται από την πρόσβαση, το είδος του βουλώματος, την ώρα και τον εξοπλισμό.
Ένα απλό ξεβούλωμα αποχέτευσης Αθήνα σε διαμέρισμα εργάσιμη ημέρα στοιχίζει συνήθως λιγότερο από ένα
νυχτερινό κάλεσμα με ανάγκη για κάμερα. Οι αποφράξεις εταιρείες που δίνουν προκαταρκτική εκτίμηση
τηλεφωνικά, με περιθώριο απόκλισης, δείχνουν επαγγελματισμό. Ο τιμοκατάλογος πρέπει να διαχωρίζει
βασική εργασία, χρήση πιεστικού, χρήση κάμερας, και τυχόν πρόσθετες εργασίες όπως άντληση.

Σε πολυκατοικίες, μια ετήσια συμφωνία συντήρησης μειώνει το κόστος ανά επίσκεψη και κλειδώνει
προτεραιότητα. Αν υπάρξει επείγον, προηγείστε στο πρόγραμμα. Αυτό αξίζει, ειδικά σε κτίρια με ιστορικό
περιστατικών. Οι διαχειριστές που διαπραγματεύονται όχι μόνο την τιμή, αλλά και δείκτες ποιότητας, όπως
χρόνος ανταπόκρισης και αναφορά μετά από κάθε επίσκεψη, παίρνουν καλύτερη υπηρεσία.

Μικρός οδηγός πρακτικών κινήσεων για διαχειριστές



Κρατήστε ενημερωμένο αρχείο συντήρησης με ημερομηνίες, περιγραφή εργασιών και ευρήματα ανά
κλάδο. Χωρίς έγγραφα, η μνήμη μπερδεύεται και επαναλαμβάνετε λάθη.

Προγραμματίστε δύο τακτικούς ελέγχους τον χρόνο, πριν την περίοδο βροχών και πριν το καλοκαίρι.
Έτσι πιάνετε και υδρορροές και αυξημένη οικιακή χρήση.

Ενημερώστε ενοίκους με μία σελίδα κανόνες χρήσης. Λάδια και μωρομάντηλα εκτός δικτύου, φίλτρα
στους νεροχύτες, νερό στα σιφόνια όταν λείπουν.

Ελέγξτε φρεάτιο και βαλβίδες αντεπιστροφής δύο φορές τον χρόνο. Μια απλή ματιά γλιτώνει αντλήσεις
υδάτων.

Συμφωνήστε εκ των προτέρων τιμές για επείγουσες επεμβάσεις βράδυ ή αργίες. Η διαφάνεια μειώνει τις
εντάσεις όταν όλα είναι βρεγμένα.

Περιπτώσεις που μας έχουν διδάξει
Σε πολυκατοικία στα Άνω Ιλίσια, επαναλαμβανόμενα βουλώματα στη λεκάνη του 2ου ορόφου. Κάθε τρεις
μήνες, το ίδιο. Η κάμερα έδειξε ένωση κλάδου με κλίση ανάποδη 1 εκατοστό σε
https://bloggertips.gr/apofraxeis-apoxeteyseon-freation-athina/ 3 μέτρα. Η λύση δεν ήταν άλλο Αποφρακτική
ελατήριο. Ανοίχτηκε το σημείο, διορθώθηκε η κλίση, και το πρόβλημα εξαφανίστηκε. Το κόστος της επέμβασης
αντιστοιχούσε σε δύο χρόνια αποφράξεων, αλλά έλυσε το θέμα οριστικά.

Σε μονοκατοικία στο Χαλάνδρι, άσχημη κακοσμία από το σιφόνι κουζίνας κάθε πρωί. Καμία απόφραξη.
Μετρήσαμε κενό στον κλάδο όταν έτρεχε πλυντήριο. Έλειπε εξαερισμός στην κατακόρυφη. Προστέθηκε
εξαεριστική βαλβίδα αέρα, κόστισε λίγα, και η κακοσμία σταμάτησε. Δεν είναι όλα θέμα καθαρισμού, είναι
θέμα ορθής λειτουργίας του δικτύου.

Σε κατάστημα εστίασης στο κέντρο, οι γραμμές κουζίνας βούλωναν συχνά. Βρέθηκε ότι ο λιποσυλλέκτης ήταν
υποδιαστασιολογημένος για την παραγωγή. Αλλάχθηκε σε μεγαλύτερη χωρητικότητα, προστέθηκε μηνιαία
συντήρηση και ζεστό πιεστικό ανά τρίμηνο. Η ομαλότητα επέστρεψε, οι βάρδιες δεν έβλεπαν πια νερά στο
δάπεδο.

Χρήσιμα σημάδια και απλές δοκιμές
Μια απλή δοκιμή για τον νεροχύτη: γεμίστε μισή γούρνα με νερό και ανοίξτε την τάπα. Αν σχηματίζεται δίνη
και φεύγει χωρίς γουργούρισμα, η ροή είναι καλή. Αν κάνει διακεκομμένους ήχους και μένει νερό, υπάρχει ήδη
επικαθίση. Στο σιφόνι δαπέδου, ρίξτε ένα ποτήρι νερό έπειτα από μερικές ώρες αχρησίας. Αν ακούσετε άμεσο
σύριγμα και οσμή, το σιφόνι μπορεί να είναι στεγνό ή να μην εφαρμόζει το καπάκι.

Στη λεκάνη, παρατηρήστε τη στάθμη μετά τη ρίψη. Αν ανεβαίνει πολύ και πέφτει αργά, το εμπόδιο είναι πιο
κάτω. Αν η στάθμη παραμένει υψηλή, ίσως υπάρχει περιορισμός στην κεντρική. Σε κάθε περίπτωση,
αποφύγετε τις πολλαπλές ρίψεις. Καλύτερα σταματήστε και καλέστε τεχνικό πριν προκληθεί υπερχείλιση.

Πότε το πιεστικό είναι σωστό εργαλείο
Το πιεστικό νερού με σωστά ακροφύσια κάνει θαύματα σε λιπαρές αποθέσεις και σε μεγάλες διαδρομές. Δεν
είναι όμως πανάκεια. Σε πολύ παλιούς μολυβδοσωλήνες ή σε πλαστικούς σωλήνες που έχουν ήδη πληγές, η
πίεση πρέπει να υπολογιστεί. Επαγγελματίες που γνωρίζουν το υλικό και την ηλικία του συστήματος
προσαρμόζουν ρυθμίσεις. Σε πολλές πολυκατοικίες του 60, ένα ήπιο πιεστικό και περισσότερο πέρασμα με
ελατήριο είναι καλύτερη ισορροπία. Η εμπειρία δίνει απαντήσεις, όχι το guide.

https://bloggertips.gr/apofraxeis-apoxeteyseon-freation-athina/
http://edition.cnn.com/search/?text=%CE%91%CF%80%CE%BF%CF%86%CF%81%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE


Τι κερδίζει ο ιδιοκτήτης με ένα οργανωμένο πρόγραμμα
Πέρα από λιγότερα περιστατικά, κερδίζετε προβλεψιμότητα. Ξέρετε πότε θα γίνει ο καθαρισμός, πόσο θα
κοστίσει, και τι θα παραδοθεί. Έχετε αναφορά με φωτογραφίες από κάμερα όπου χρειάστηκε, και μια λίστα με
παρατηρήσεις. Οι ενοικιαστές βλέπουν ότι υπάρχει φροντίδα, γεγονός που μειώνει γκρίνιες και βιαστικές
κλήσεις. Στη μεταπώληση, ένα ιστορικό συντήρησης είναι πλεονέκτημα. Δείχνει ότι το ακίνητο δεν έμεινε στην
τύχη του.

Τέλος, η συνεργασία με μια σταθερή αποφρακτική εταιρεία Αθήνα δημιουργεί οικειότητα με το δίκτυό σας. Ο
τεχνικός θυμάται που είναι το δύσκολο γόνατο, που περνά η κατακόρυφη, ποιο φρεάτιο θέλει προσοχή. Η
καμπύλη μάθησης μειώνεται κάθε φορά και η δουλειά γίνεται γρηγορότερα.

Σύντομος οδηγός αυτοελέγχου πριν καλέσετε συνεργείο
Ελέγξτε αν στεγνώσανε σιφόνια και ρίξτε νερό όπου χρειάζεται. Μερικές φορές η οσμή λύνεται σε
δευτερόλεπτα.

Ανοίξτε και καθαρίστε το σιφόνι του νεροχύτη. Βγάλτε στερεά, ξεπλύνετε και επανατοποθετήστε σωστά
το λάστιχο.

Κοιτάξτε το φρεάτιο της εισόδου. Αν είναι γεμάτο, καλέστε συνεργείο για απόφραξη φρεατίου και πιθανή
άντληση, μην δοκιμάσετε μόνοι σας.

Μην ρίχνετε καυστικά. Αν έχετε ήδη ρίξει, ενημερώστε τον τεχνικό για την ασφάλεια του.

Αν το πρόβλημα επαναλαμβάνεται σε ίδιο σημείο, ζητήστε διάγνωση με κάμερα για μόνιμη λύση.

Η συντήρηση αποχετεύσεων στην Αθήνα δεν είναι πολυτέλεια, είναι ορθολογική διαχείριση μιας υποδομής
που δουλεύει καθημερινά και ασταμάτητα. Με λίγη πρόνοια, καθαρές συνήθειες, και συνεργασία με
επαγγελματίες που σέβονται την τεχνική και τον πελάτη, τα βουλώματα και η κακοσμία μένουν σπάνιες
εξαιρέσεις, όχι η ρουτίνα του σπιτιού ή του επαγγελματικού χώρου. Οι αποφράξεις Αθήνας θα υπάρχουν
πάντα, αλλά δεν χρειάζεται να σας βρίσκουν απροετοίμαστους. Με πρόγραμμα, ενημέρωση και σωστά
εργαλεία, το αποχετευτικό σας σύστημα θα λειτουργεί όπως πρέπει, όλο τον χρόνο.


